

Tu sme doma 2018

V rámci programu bolo podporených 10 verejnoprospešných projektov v meste Hurbanovo sumou 27 669,28 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Heineken Slovensko.

Šantíme spolu v materskej škôlke - MŠ Nový Diel č. 50 - 2 966,00 €

Projekt Šantíme spolu v materskej škole je zameraný na zveľad'ovanie školského dvora Materskej školy Nový Diel č.50 v Hurbanove. Z grantu zakúpia preliezky, lavičky a iné pomôcky, ktoré im spríjemnia pobyt na školskom dvore, ale budú využívané aj pri výchovno-vzdelávacích aktivitách. Vysadia tiež skalky s liečivými bylinkami, o ktoré sa budú spolu s deťmi starať.

Z grantu zakúpia rôzne preliezky, lavičky, dopadové zóny pod hracie prvky, trvalky bylinky, netkanú textíliu...).

Futbalové ihrisko pre mládež - D. Hegedűš, L. Kovalík, T. Kling - 3 000,00 €

Cieľom projektu je vytvoriť futbalové ihrisko s ochranným oplotením v areáli Mestského športového klubu. Ihrisko bude vytvorené z trávnikového koberca v rozlohe 800m² s kovovou konštrukciou okolo ihriska, na ktorej bude ochranná sieťka. S realizáciou projektu chceme prispieť k rozvoju futbalových schopností a k zväčšeniu možností realizovania tréningových jednotiek pre mládež.

Grant pokryje náklady na trávnatý koberec, stĺpy a ochrannú sieť.

Malé keramické sympóziu 2018 - ZUŠ Művészeti Alapiskola Hurbanovo – 3 000,00 €

ZUŠ realizuje dlhodobý projekt Malé keramické sympóziu v priestoroch keramickej dielničky, ktorá však už dávnejšie kapacitne nepostačuje. Stavbou väčšieho prístrešku - altánku získajú viac zastrešeného priestoru, ktorý bude chrániť účastníkov pred priamym slnkom a prípadnými prehánkami. Tento prístrešok bude slúžiť aj počas školského roka žiakom ZUŠ k realizácii vyučovania na čerstvom vzduchu.

Grant pokryje náklady na vybudovanie prístrešku 10x4,5 m.

Revitalizácia Náučno - turistického chodníka v Hurbanove - M. Hamran, M. Kobylák, M. Hamranová – 3 000,00 €

Zámerom projektu je obnoviť, revitalizovať a opäť dať verejnosti do povedomia význam a funkciu Náučno - turistického chodníka okolo Hurbanova, ktorý bol zrealizovaný v rámci 1. ročníka grantového programu Tu sme doma v roku 2009 a daný do užívania. Počas realizácie bude potrebné revitalizovať informačné tabule, vytlačiť nové informačno - didaktické materiály, prefarbiť a doplniť turistické označenie a v nemalej miere vyčistiť okolie od čiernych skládok. Veľkým a otváracím podujatím na spopularizovanie NTCH bude organizácia 1.ročníka Hurbanovského Behu šampiónov.

Z grantu zakúpi farby na zrenovovanie tabúl, vytlačia letáky, zakúpi vecné ceny do Hurbanovského behu....

Eko-učebňa, II. etapa - R. Bartoš, K. Turančíková, A. Zsittnyan – 2 456,20 €

Tento projekt nadväzuje na minuloročný projekt s názvom Eko-učebňa. V I. etape bol postavený drevený altánok s rozmermi 4x5m. Tento altánok škola využíva, ako učebňu v prírode. V II. etape projektu zavedú elektrinu do Eko-učebne, položia zámkovú dlažbu pod altánok a vysadia zeleň okolo altánku.

Z grantu pokryjú náklady so zavedením elektriny, nákupom a pokládkou dlažby, nákupom rastlinného materiálu a kvetináčov.

Na ľudovú nôtu... - Mgr. K. Jóbová, Mgr. A. Vargová, Mgr. A. Bognerová - 3 000,00 €

Cieľom projektu je zrenovovanie a obnovenie už existujúceho altánku v areáli ZŠ Nám. Konkolyho - Thege č.2, ktorý je súčasťou ekoihriska školy a je postavený na betónovom základe. Vplyvom poveternostných podmienok došlo k znehodnoteniu altánku, preto chcú z grantu predkladateľa zabezpečiť jeho revitalizáciu a to obnovou drevených častí. Do altánku zakúpi skladacie sady stolov a lavíc, ktoré sa budú využívať aj pri voľnočasových aktivitách detí v školskom klube detí, pri tvorivých dielňach. V blízkosti altánku zhotovia hrnčiarsky kruh.

Grant pokryje náklady na renováciu altánku a zakúpenie skladacích stolov a lavíc.

Amicus priateľ' - Športový klub Fit - Kid ping pong klub Hurbanovo – 2 500,00 €

Športový klub Fit-Kid ping pong trénuje pravidelne 3x do týždňa v telocvični A. Fesztyho. Pri intenzívnom tréningu vznikne v telocvični nedostatok čerstvého vzduchu. Nakoľko pre súťažný stolný tenis je dôležité okrem dobrej fyzickej kondície a rýchlej reakcie aj svoje myšlienky mať pod kontrolou, kyslík a čerstvý vzduch napomáhajú, aby dokázali vyťažiť viac zo svojich schopností.

Z grantu zakúpi a vymenia pôvodné okenné konštrukcie za nové a zakúpi aj 2 ventilátory na prívod a odsávanie vzduchu.

Do školy okolo zelených ostrovčekov - Staviteľ, n.o. – 1 803,10 €

Projekt je zameraný na skrášenie areálu SPŠS v Hurbanove výsadbou zelene pred budovou školy. Práce spojené s návrhom a samotnou realizáciou okrasných záhonov budú uskutočnené na báze spolupráce študentov školy a dobrovoľníckej práce zo strany zamestnancov školy. Výsadba bude spĺňať nielen estetickú funkciu, ale aj poznávaciu a výchovnú.

Grant pokryje náklady na kúpu materiálu na výsadbu.

Objavme čaro rozprávok - R. Pastoreková, M. Nemčeková, A. Pastoreková – 3 000,00 €

Na detskom ihrisku v mestskej časti Nová Trstená, pomocou stavebnej firmy a miestnych obyvateľov vybuduje skupina drevený domček 5m x 5m s rozprávkovou tematikou, zdobený motívmi ľudových rozprávok a piesní. Do interiéru osadia zamykateľnú truhlicu, v ktorej umiestnia darované detské knihy, kľúč bude k dispozícii u jednej mamičky. Súčasne vedľa domčeka osadia pec vhodnú na pečenie, opekanie, varenie. Vytvorí nový a zaujímavý priestor na stretávanie sa rodín s deťmi.

Grant pokryje náklady na zhotovenie altánku a pece.

Lukostrelecká súťaž Južná 5+1 - Lukostrelecké združenie Zlatý jeleň Hurbanovo, o.z. - 2 943,98 €

Lukostreľba je vynikajúci šport na relax v prírode, a takisto aj vynikajúci mentálny tréning. V posledných rokoch naberá rekreačná lukostreľba na masovosti. V hurbanovskom regióne sa organizuje súťaž Južná 5, ktorá sa odohráva na 5 rôznych miestach regiónu. V r. 2018 bude finále súťaže v Hurbanove, ktorú zorganizuje Zlatý jeleň, ktorý má v členskej základni nadšencov od 6 do 60 rokov.

Z grantu zakúpia terče na lukostreľbu a stan pre účastníkov (6x12m), ktoré využijú aj počas ďalších aktivít.